Question 3: Do you feel you have enough information about the health reform law to understand how it will impact you personally, or not?

YES, HAVE ENOUGH NO, DO NOT HAVE ENOUGH
INFORMATION INFORMATION DON'T KNOW Count
Support for Affordable Care Act Very / Somewhat Favorable 57.3% 39.5% 3.2% 451
Very / Somewhat Unfavorable 39.3% 58.9% 1.8% 712
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*Note: Number of respondents is 75 or less. Additional
caution should be taken when interpreting the findings of
this subgroup because of the potential for larger variation.
**Note: Number of respondents is less than 10. Data removed.
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